
生産工程A
見本
1 1 1 1 0 1 7 7 1 9 9 9 9 1 6 1 1 1 9 1 1 1 4 4 4 1 0 8 8 1 3 3 3 1
1 2 2 2 0 1 7 7 1 3 5 0 0 1 6 2 1 7 9 1 6 6 6 5 1 0 1 8 8 1 1 5 5 1
1 1 1 4 0 1 7 7 1 3 5 0 0 1 6 2 1 7 3 1 1 1 2 5 1 1 1 8 8 1 2 1 0 1
1 5 5 4 0 1 3 3 1 3 1 0 0 1 6 2 1 7 3 5 5 1 2 1 1 0 1 1 4 1 2 8 1 1
1 5 5 4 8 8 1 1 6 6 6 1 1 4 4 1 1 1 3 1 1 1 2 1 9 9 9 1 4 1 2 8 6 1

検査
製品
1 1 1 1 0 1 7 7 1 9 9 9 9 1 6 1 1 1 ｇ 1 1 1 4 4 4 1 0 8 8 1 3 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 2 2 2 0 1 7 7 1 3 5 0 0 1 6 2 1 7 9 1 b 6 6 5 1 0 1 B 8 1 1 5 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 # 0 0 0 0 0 0 # 0 0 0 0 0 0
1 1 1 4 0 1 7 7 1 3 S 0 0 1 6 2 1 7 3 1 1 1 2 5 1 1 1 8 8 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
l 5 5 4 0 1 3 3 1 3 1 0 0 1 6 2 1 7 3 5 5 1 2 1 1 0 1 1 4 1 2 8 1 1 # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 5 5 4 8 8 1 1 6 6 6 1 1 4 4 1 1 1 3 1 1 1 2 1 9 9 9 1 4 1 2 8 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

検査１ 

=B11-B3 

検査2 

計算式 

見本と製品の数値の差が０出ない場合、計算不能の＃表示 

②条件付き書式→ 新しいルール選択  

③指定の値を含むセル 
 だけの書式設定 
  今回：０～９以外のセル 

④書式をクリック 

⑤ 

⑥ 
⑦色指定 

実行結果１ 

実行結果2 ⑧ 

①検索範囲をｱｸﾃｨﾌﾞ  



検査3 

① 

②検索する数字例えば「６」を記入 

③ 

④ 

⑤ 

⑥色選択 

⑦ 

実行結果3 青字の６を検出 



隠れ文字 

④ 

①検索範囲をｱｸﾃｨﾌﾞ  

②条件付き書式→ 新しいルール選択  

③指定の値を含むセル 
 だけの書式設定 
  今回：１に等しいセル 

⑤ 

⑥色指定 

⑦ 

実行結果 

⑧ 


